
 
 C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 41 

 
 

H. CUERPO DE REGIDORES 
P R E S E N T E.- 
 
 
  El suscrito LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA, 
Presidente Municipal Constitucional e INGENIERO RENATO 
OCAMPO ALCÁNTAR, Secretario del H. Ayuntamiento del 
Municipio de Mazatlán, Sinaloa; de conformidad con las 
atribuciones que nos confieren los artículos 16, 37, 38 y 
52 Fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del Estado 
de Sinaloa, nos permitimos convocar a los Integrantes del 
H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión Ordinaria, que 
corresponde a la No. 41 de Cabildo, la cual tendrá 
verificativo a las 17:00 Hrs. del día jueves 23 de Agosto 
de 2012, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, 
ubicado en calle Guillermo Nelson sin número entre 21 de 
Marzo y Ángel Flores del Centro de esta ciudad; sesión que 
se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

O R D E N   D E L   D Í A 
 
I.- LISTA DE ASISTENCIA.----------------------------------- 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN 
DE CABILDO.------------------------------------------------ 
 
III.- INFORME DE LA CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL MES DE 
JULIO DEL AÑO 2012 QUE PARA SU ANÁLISIS PRESENTA LA COMISIÓN DE 
HACIENDA DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 22 FRACCIÓN XIV DE LA 
LEY DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO DE SINALOA.-------------  
 
IV.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR 17 (DIECISIETE) 
DICTAMENES QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN 
SOCIAL, EN RELACIÓN A CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 

A. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. FELIX NABOR HERNÁNDEZ RAMOS, 
CON CATEGORÍA DE SUPERVISOR GENERAL, ADSCRITO AL 
DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO VIAL DE LA DIRECCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

B. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. ISIDRO CORONA ESCALERA, CON 
CATEGORÍA DE CHOFER RECOLECTOR DEL DEPARTAMENTO DE 
ASEO URBANO, PERTENICIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

C. JUBILACIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. DANIEL TIRADO 
CRUZ, CON CATEGORÍA DE JARDINERO, ADSCRITO AL 



 
DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES DE LA DIRECCIÓN DE 
SERVICIOS PÚBLICOS, PERTENECIENTES A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

D. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JOSÉ RAMÍREZ ARMENTA, CON 
CATEGORÍA DE OPERADOR DE MAQUINARIA, ADSCRITO AL 
DEPARTAMENTO DE ASEO URBANO DE LA DIRECCIÓN DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

E. JUBILACIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. OSCAR RAMIRO PAEZ 
IBARRA, CON CATEGORÍA DE ENCARGADO DE SERVICIOS VARIOS 
DEL TALLER MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

F. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. PEDRO ANTONIO CONTRERAS 
GUTIERREZ, CON CATEGORÍA DE SUPERVISOR GENERAL, 
ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE LA 
DIRECCIÓN D EOBRAS PÚBLICAS, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

G. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. MARTHA ALICIA LEYVA 
MORENO, CON CATEGORÍA DE SECRETARÍA EJECUTIVA, 
ADSCRITA A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

H. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. ELEUTERIO SAENZ GARCÍA, CON 
CATEGORÍA DE PEÓN DE OBRA DEL DEPARTAMENTO DE 
MANTENIMIENTO VIAL DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

I. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. VICTOR MORENO DUEÑAS, CON 
CATEGORÍA DE PEÓN NOCTURNO, ADSCRITO AL DEPARTAMENTO 
DE MERCADOS DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

J. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. JUANA DÍAZ HERNÁNDEZ, CON 
CATEGORÍA DE JARDINERO, ADSCRITA AL DEPARTAMENTO DE 
PARQUES Y JARDINES DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS 
PÚBLICOS, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

K. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JUSTO AVILA RODRÍGUEZ, CON 
CATEGORÍA DE PEÓN, ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE ASEO 
URBANO DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

L. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. MARÍA BEATRIZ ARCEO 
GONZÁLEZ, CON CATEGORÍA DE TRABAJADORA SOCIAL, 
ADSCRITA A LA DIRECCIÓN DE BIENESTAR SOCIAL, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

M. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JOSÉ REYES FONSECA, CON 
CATEGORÍA DE VELADOR DE LA DIRECCIÓN DE CULTURA, 



 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

N. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. JESÚS ELIZABETH RÍOS 
BELTRAN, CON CATEGORÍA DE ENCARGADA DE SERVICIOS 
GENERALES DE LA DIRECCIÓN DE DEPORTES, PERTENECIENTE A 
ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

O. PENSIÓN POR INCAPACIDAD PERMANENTE TOTAL POR RIESGO DE 
TRABAJO DEL C. JAIME GUTIERREZ VALDEZ, CON NÚMERO DE 
COBRO 2316, CON CATEGORÍA DE POLICÍA PREVENTIVO 
MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 
PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE AL H. AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

P. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. JESÚS ANTONIO MORENO 
TAPIA, CON NÚMERO DE EMPLEADO 7722, CON CATEGORÍA DE 
POLICÍA PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA 
DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

Q. PENSIÓN POR INCAPACIDAD PERMANENTE TOTAL POR RIESGO DE 
TRABAJO DEL C. MARIO NAVARRO LÓPEZ, CON CATEGORÍA DE 
POLICÍA PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA 
DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, PERTENECIENTE AL H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN.    

 
V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR 04 (CUATRO) DICTAMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES DE 
ABASTOS, EN RELACIÓN A CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 

A. ASIGNACIÓN POR DEFUNCIÓN MEDIANTE CONTRATO CONCESIÓN DEL 
LOCAL COMERCIAL A-59, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO 
MUNICIPAL DENOMINADO “JUAN CARRASCO” DE ESTA 
MUNICIPALIDAD, A FAVOR DEL C. MARTÍN CARRILLO PALLARES. 

B. SOLICITUD DE CAMBIO DE GIRO DE: ABARROTES A PALETERÍA Y 
NEVERÍA, QUE HACE EL C. JOSÉ ALBERTO ESPARZA ZAMORA, 
CONCESIONARIO DE LOS LOCALES A-7 Y A-8, UBICADOS EN EL 
EXTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “RICARDO FLORES 
MAGÓN” DE ESTA MUNICIPALIDAD. 

C. SOLICITUD DE CAMBIO DE GIRO DE: EXP. DE FLORERÍA A EXP. DE 
FLORERÍA Y REGALO, QUE HACE LA C. SANTIAGA RODRÍGUEZ 
SÁNCHEZ, CONCESIONARIA DEL LOCAL A-1, UBICADO EN EL 
EXTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “RICARDO FLORES 
MAGÓN” DE ESTA MUNICIPALIDAD. 

D. SOLICITUD DE CAMBIO DE GIRO DE: MENUDERÍA A GIRO DE 
CARNICERÍA, QUE HACE LA C. MAURA MARTÍNEZ PADILLA, 
CONCESIONARIA DEL LOCAL C-41, UBICADO EN EL INTERIOR DEL 
MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “MIGUEL HIDALGO” DE ESTA 
MUNICIPALIDAD. 

 
VI.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE TURISMO Y COMERCIO, EN RELACIÓN A LA AMPLIACIÓN 
DE HORARIOS REGULARES DE LAS LICENCIAS DE ALCOHOLES EN 
NEGOCIOS DEDICADOS A LA VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS 



 
ALCOHOLICAS EN EL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA, ESTO 
DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE DE 2012.---------------------- 
 
VII.- ASUNTOS GENERALES.---------------------------------- 
 
VIII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------ 

 
 

A T E N T A M E N T E 
Mazatlán, Sinaloa, a 21 de Agosto de 2012. 

 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

LIC. ALEJANDRO HIGUERA OSUNA 
 
 

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 

ING. RENATO OCAMPO ALCÁNTAR 
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